

PROGRAM SUFINANSIRANJA SAMOZAPOŠLJAVANJA START UP 2015

U skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba („Službene novine Federacije BiH“, br. 41/01, 22/05 i 9/08), Strategijom jačanja funkcije posredovanja u javnim službama za zapošljavanje u Federaciji BiH, te ciljevima iz Programa rada Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2015. godinu, sačinjen je Program sufinansiranja samozapošljavanja START UP (u daljem tekstu: Program).

Za realizaciju Programa predviđena su sredstva u iznosu od 2.640.000 KM.

Federalni zavod za zapošljavanje (u daljem tekstu) Zavod realizuje ovaj Program zajedno sa kantonalnim/županijskim službama za zapošljavanje (u daljem tekstu: Služba/službe).

JAVNI POZIV

za učešće u Programu sufinansiranja samozapošljavanja Start up 2015

Cilj Programa

Omogućiti podsticaj za najmanje 600 osoba sa evidencije nezaposlenih u Federaciji BiH radi samozapošljavanja i zapošljavanja drugih osoba u novootvorenim poslovnim subjektima.

Ciljna grupa/Korisnici

Ciljna grupa /aplikanti /korisnici sredstava su osobe prijavljene na evidenciju nezaposlenih u Federaciji BiH prije podnošenja prijave na Javni poziv, bez obzira na stepen obrazovanja i dob, a koja će registrovati i održati registriranu djelatnost u trajanju od najmanje 15 mjeseci.

U Programu ne mogu učestvovati osobe koje su već koristile kreditna ili bespovratna sredstva iz podsticajnih mjera Zavoda i/ili službi radi pokretanja djelatnosti.

Ukoliko aplikant odustane od realizacije svoje poslovne ideje prije potpisivanja ugovora o sufinansiranju samozapošljavanja ili ne dostavi potrebnu dokumentaciju u ostavljenom roku, sredstva će se odobriti sljedećoj osobi sa liste prijavljenih na Javni poziv..

Poticajna mjera

Zavod će osobama, kojima se odobre podsticajna sredstva, nakon što registruju djelatnost i otpočnu sa radom mjesečno isplaćivati/refundirati sredstva, u visini iznosa obaveznih doprinosa utvrđenih zavisno od djelatnosti, u trajanju od narednih 15 mjeseci i to nakon što korisnik dostavi dokaze o uplati istih.

U slučaju zapošljavanja drugih osoba mjesečno će se, u trajanju od šest (6) mjeseci isplaćivati /refundirati i iznos obaveznih doprinosa na i iz plaće zaposlenih.

Pored toga sufinansirat će i neophodni troškovi pokretanja djelatnosti (troškovi registracije, ljekarskog uvjerenja, taksa, opreme/sredstava za rad i sl.) u iznosu od 200 KM, a isplatit će se po izvršenju pravdanju utrošenih sredstava uz isplatu prvog dijela mjesečne refundacije.

Prijavljivanje za učešće u Programu vrši se putem web stranice Zavoda: www.fzzz.ba.

PROGRAM SUFINANSIRANJA SAMOZAPOŠLJAVANJA START UP 2015

Javni poziv ostaje otvoren do potpisivanja ugovorā u vrijednosti raspoloživih sredstava utvrđenih po kantonima

Dodatne informacije o Programu možete dobiti putem telefona (033/562-900) ili e-mail adrese info@fzzz.ba.